

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган Парткома, Завкома, Заводоуправления Выксунского завода

№ 182 (32)

Среда 16 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

## Товарищи металлурги!

**Задачам грядущего года — сталинский  
стиль и стахановские методы выполнения  
контрольные цифры на 1937 год**

Трестом „Трубосталь“ утверждены для завода контрольные цифры на 1937 год — последний год второй пятилетки. Ниже мы даем некоторые пока-

затели из контрольных цифр, сравнивая их с 1932 годом — последним годом первой пятилетки.

### 1. КАПИТАЛОВОЛ. ЖЕНИЯ

В 1932 году капиталоудобления со-сталил 9,178 тысяч рублей. В текущем году — 6,331 тыс. По плану второй пятилетки на 1937 год было запланировано 6,577 тыс. рублей, а контрольными цифрами утверждено 7,706 тыс. руб. и 2 млн. рублей на постройку куполокротичного цеха.

### 2. ПРОДВОДСТВЕННЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

**СТАЛЬ.** В 1932 году выплавлено стали 57,440 тонн. В 1936 г. будет выплавлено 210 тонн. Намечается планом 2-й пятилетки на 1937 год 250 тыс. тонн, утверждено контрольными цифрами на 1937 год 275 тыс. тонн. Новый цех в 1937 году должен выплавить сталь 189 тыс. тонн, стальная маргент 106 тыс. тонн.

**ПРОКАТ.** В конце первой пятилетки в 1932 году выпущено заводом прока та 55,108 тонн, в текущем году ожидается 104,305 тонн. Контрольными цифрами на 1937 год утверждено 110 тысяч тонн.

**ЛИСТОПРОКАТНОМУ** — 45 тысяч тонн, листокротичному 10 тыс. тонн.

**ТРУБЫ.** 17 тысяч тонн труб было выпущено в 1932 году, 65,795 тонн труб будет выпущено в 1936 году. По плану второй пятилетки в 1937 году должно быть выпущено 65 тысяч тонн, контрольными цифрами утверждено 72,900 тонн.

**СТАРТОРУБЫМУ ЦХФ** должен прокатать в 1937 году 37,9 тысяч тонн труб; новотрубный цех 35 тыс. тн. труб.

**БИЛЫ.** Контрольными цифрами на 1937 год утверждено 8,5 мил. штук вместо 8 миллионов штук запланированных для последнего года второй пятилетки и 5,7 мил. выпущенных в 1932 году.

**ЧУГУНОЕ ЛИТЬЕ.** Контрольными цифрами утверждено выпустить 11,840 тонн вместо 2189 тонн выпущенных в 1932 году. Рост к 1936 году составил 163 проц.

### 3. ВАЛОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

На 1937 год утверждено контрольными цифрами выпустить продукцию на 65,615 тыс. рублей. Рост к 1932 году 322,4 проц. Выпуск продукции в текущем году ожидается на 47,5 мил.

руб. для вспомогательных отраслей, включая 1800 рабочих, специалистов и служащих Тракторной мануфактуры им. Дзержинского, всплывающей отчетом делегатов съезда секретаря Краснопресненского района Комитета партии тов. САМОЧКИНА и работников предпринятия фабрики тов. Гулутдинова, принятой резолюцией, в которой заявляют: «новую Конституцию заложим на новые победы». Многолетние собрания состоялись на электротехнической им. Куйбышева.

**4. ТРУДОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ**

Рабочих в основных цехах в 1936 году насчитывается 6890 чел., рост к 1935 г. на 4,4 проц. Контрольными цифрами для 1937 года утверждено 7,5 тыс. человек вместо 6,750 человек предусмотренных для 1937 года планом 2-й пятилетки.

Производительность труда на одногорячего в 1932 году составляла 3,004 руб. В 1936 году ожидается 6,805 руб. утверждено контрольными цифрами на 37 год 8,748 руб. вместо 8136 руб. предусматриваемых планом второй пятилетки для 1937 года.

Средняя месячная заработная плата на одного работника в 1932 году составляла 135 руб. 60 коп., в 1936 году 250 руб., а контрольными цифрами утверждено на 37 год 280 рублей.

### 5. ПО КУЛЬТУРНО-БЫТОВОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ

Кроме строительства многоквартирного дома, стахановского городка, строительства дошкольного дома и пионерского городка, намечается больше работы по благоустройству рабочего поселка на заводской территории.

\* \* \*

Помещая сегодня основные показатели на контрольных цифрах на 1937 год редакции газеты „Металлург“ просим стахановцев и инженерно-технических работников завода выступить на страницах заводской газеты с своими предложениями по контрольным цифрам 1937 года.

Широкое обсуждение контрольных цифр на рабочих собраниях, в brigadaх и группах рабочих, подача своих предложений по реализации контрольных цифр, позволит заводскому коллегиуму рабочих и ИТР успешно справиться с производственными задачами в 1937 году, первым году жизни со стахановской Конституцией.

## Жить в сталинскую эпоху — огромное счастье

Вся советская страна продолжает научаться, итоги Чрезвычайного VIII сессии Съезда Советов. Отчеты нозавратников в родные места депутатов съезда вызывают новую волну пропаганды и политической активности масс.

Активно обсуждаются что-то съездом трудящихся союзов 1800 рабочих, специалистов и служащих Тракторной мануфактуры им. Дзержинского, всплывающей отчетом делегатов съезда секретаря Краснопресненского района Комитета партии тов. САМОЧКИНА и работников предпринятия фабрики тов. Гулутдинова, принятой резолюцией, в которой заявляют: «новую Конституцию заложим на новые победы».

В клубе дело Славянок (Донбасс) перед обрашивавшимися жаленодорожниками и их семьями выступил с ярким отчетом о работе Чрезвычайного VIII съезда Советов. Съезд, занятый машинистами страны Петр Кривонос. «Пусть долгие и давние годы живет первый машинист локомотива революции, товарищ Сталлин, ведущий нас от одной победы к другой», — сказал замечательный союз деловой зарина Кривонос. Зал пристегнулся эти слова бурей аплодисментов.

Восторженно встретили транспортники заявление тов. Кривоноса о том, что обнужает достоинство ежемесячного пригроз своего на ровном менинуме до 25 000 километров.

На текстильном комбинате имени Орджоникидзе в Кировграде (Азербайджан) съездили 1000 человек, приступавших к обработке горючих встречали делегаты съезда Советов. Астахов открыл молчанский фермерский союз ИЮЗИИ СОН. Мы получили землю, — сказал тов. Новиков, новый основной закон, в Конституции записаны великие победы социализма. На словах Семёнова и взял, как командующий войсками си-

ла, — не могла заснуть в сумерках, такое винало на мою голову — голова таранчики, которая прежде не могла даже заснуть за пределы своего села. Какое счастье жить в сталинскую эпоху.

### ЗА ГРАНИЦЕЙ

## К событиям в Китае

Владимир Катайский генерал Чжан Сюяя вошел 12 декабря в провинцию Шаньси, где расположена базовая Минчжуцкая армия, которой он командует. Вспомнив против центрального китайского правительства, находящегося в городе Нанкине. Выступивши Чжан Сюяя, практикующий антияпонским лозунгами, на руку людскому иморализму, занялся интересованно в ослабленном Китае, в превращении огромной богатой страны в колонию Японии. Внедрение Чжана Сюяя может нанести огромный вред широкому развернувшемуся в Китае масштабному движению за отделение восточного японского села.

По сведениям английской печати, между войсками Чжан Сюяя и национальными частями начались военные действия на границе провинции Шаньси.

## Итальянские войска в Испании

Положение на мадридском фронте гражданской войны в Испании без передышки. Сильный холодный и обильный снегопад препятствует военным операциям.

На северном фронте, в районе города Вильярреала, правительственные войска успешно продолжают наступление на юг. 15 декабря, утром правительственные войска заняли военные позиции в 4-5 километрах к западу от Вильярреала, под вергнут город уничтоженной бомбардировкой. Правительственные силы совершили боевые действия в районе Барселоны, прорвав горы и занявши 7 селений католиков и сожгли один антарктический флаг. Англия начала печать сообщения о том, что испанские фашистские матчики из Италии в Наполеон открыты итальянские войска численностью не менее 6000 человек.

(ТАСС)

# РАСТУТ КАДРЫ НИЗОВОГО ПРОФАКТИВА

В газете "Металлург" уже сообщалось, что трубо прокатный цех № 13 лес кабри в 10 часов утра за кончил досрочно выполнение годовой программы и тем самым оставил раньше срока намеченный пятьдесят пять процентов производительности плана.

В досрочном выполнении программы старым трубо прокатным цехом не малую роль сыграла профсоюзная организація цеха, особенно извѣстный профактивист — группопрофит, техник извѣстного инспектора по охране труда и т. д.

Всё производственное мас сова работя цехового профсоюзной организациі было направлено на мобилизацию рабочего коллектива и ИРР на досрочное выполнение годовой плана и освоение технической мощности цеха. Неизменна будет престижность ряда примеров: Группопрофит трубо прокатного цеха РОГАНОВ С. и ГУДИН И. В. являют ся лучшими стахановцами, они регулярно организуют производственные соединения, вскырывают на них не доставки, исправляют их сами, как производственныи выявляют из себя образцы долготрудной массы рабочих на их участках. Тогда Гудин на 114 проц. и Гулдин на 110 проц.

На печах № 4, которой недавно реконструирована группопрофит, становленем Степаном, организовано сворограда, вели неиссякаемый массово разысканный труд, сталкером Юшевым, содействием бригады, где рабочих в короткий срок освоили техническую мощность печи, приграда за это премирована 1500 рублей. Сам трубо прокатный премирован 120 руб.

Неплохо работает трубо прокатчик ЧЕРНОВСКОЙ. Он совместно с хозяйственным и техническим руководством обеспечивает систематическое перевыполнение норм бригадой трубо прокатчика Тимофеева, а бригада в ней своей план выполнена на 126 проц.

Заслуживает быть отмеченным, как проф-р. от-

Проффорг трубопрокатного цеха № 1 Башилов



бечавший своему назначению — старший печи № 5 ДРОЗДОВ. Несмотря на то что в производственных политических работах трубо прокатного цеха имелось многое, между прочим, бригада, которая (справедливо) называлась бригадой помощника мастера по производству, состояла из двух рабочих. Это одна из первых бригад цеха, где в начале освоения технической мощности печи № 5, на мессы, в мае сего года, он работает с первым выполнением плана, а в ноябрь задание выполнено на 107 проц.

Немало сил и энергии в достижении всем коллективом плана стала блестящим примером из производственного уса трубо прокатного цеха № 5, где сле дующими извѣстными профработниками — рабочими стахановцами: трубо прокатчика ХАРИТОНОВЫМ, ШИШЛОВЫМ, РАДИНОВЫМ, ЛЕПЕХОНОВЫМ, ТАГУНОВЫМ дядей ЛЮБЫМ ТЕЛЮБЫМ.

Группопрофит отделочного цеха тоже организовал свою работу с расчётом на то, чтобы годовая программа заключить до срока. По этому отдалу следует отметить трубо прокатчика ШИМЕЛЕВА, выполнившего свою норму от 150 до 160 проц. и, как профит, при помощи коммунистов. Назарова и Батракова трубо прокатчика Шишлов сейчас разыскивает Останкинскую Комитетскую, 90 проц. отдельно индивидуально со-

ревновуется; он систематически собирает производственные совещания рабочих и т. д.

Весь завод знает трубо прокатчик ОВОНОВ. Это он, будучи на рабочем месте, выиграл свою норму на 160—170 процентов. Тогда Гадлов, слагаясь своей теоретической мыслью, рационализировал став, увеличив его производственную мощность почти в полтора раза. Сейчас трубо прокатчик ОВОНОВ в наладчика станов и здесь он показывает образцы сахановской работы.

Борясь за досрочное выполнение программы, профгруппа трубо прокатного цеха на мызу не забывала о поздних. Вот несколько примеров. За этот год, также занятый стахановским планом, как трубо прокатчик ГУДИН, ТАГУНОВ, ТОШЕВ, ГАГИНИКИЛ, ШИАННОВ, ЮНИКИН и другие побывали на курортах.

Оказавшая материальная помощь трубо прокатчику ОВОНОВУ, МАСЛОВУ в других областях помочь семьям умерших рабочих трубо прокатчика РОТКОВИЧА, ПОЛАНОВОЙ.

Но можно ли на этом успокоиться? Нет, конечно. У нас еще много недостатков в производственной работе. Мы имеем стахановцев всего 322 человека и удариликов 342 человека. Имеется еще до статистики если есть рабочих, не всегда выполняющих нормы. Но не всех печей хорошо работают производственныи соединения. Только из проц рабочих честят газеты и т. д.

Осталось быть — работы еще не начались!

Мы ставим перед собой задачу — в 1957 году лучше организовать стахановское движение и по большинству бригадах за освоение новой технической мощности цеха в 48,400 тонн проба.

Чему же это стимул для труда?

Ничего не выходит, товарищ СТАЛИН! (общий хохот) — Вот вам физиономия болезни. Они мобилизовались, поставили вопрос ребром, у них и перело, и сдвиги, и дело не двигается с места.

Однажды профорг листок вельзельного цеха трубо прокатного спросил:

— Как вы обстоят дело с линейкой нестандартной и малогабаритной?

Аносовский поставил столбом пачки пресс-форм, покрыл его ладонь, гордо произнес:

— Помимо линейки негроматной и малогабаритной, мощности у вас обстоят на большей палец.

Таким это мы сами до-

стигли, что не так. По спискам, школу ликбеза должны посещать 27 человек, а посещают только 10. Занимаются с неграмотными и малограмматами от случая к случаю, а рабочими начальной смены совсем не проходят занятия лишь потому, что преподавательница Устиновой жалуется, что не может вставать раньше 8 часов утра.

В результате такой работы, за два года скопились школу ликбеза всего лишь 3 человека. Аносовский обещал быть, как профорг, для рабочих все условия для учебы.

Мы вспоминаем о вчерашнем

разговоре с работниками Селидовыми. Она же посещала школу ликбеза потому, что

Письма трудящихся

## Мальщик Ведрышкин нарушает новую Конституцию

В Сталинской Конституции записано, что каждый трудящийся обязан соблюдать трудовую дисциплину. В нашей стране труд является делом чести, нет ничего почестнее для гражданина Советского Союза, как трудиться и том самом приносить пользу для государства.

Вот этого здания не понимают грязлики выложенного профактивного цеха, стахановцев (такие его называют рабочими и комсомольцами) трубо прокатчика Ведрышкина.

В течение этого года Ведрышкин делал неоднократно прогулки, но в газете неизвестно за что получал премию и на другой же день после этого самовольно не вышел на работу.

В ноябре снова за что то получил премию в сумме

## о руководителях, которые не выполняют указание вождя

Тов. СТАЛИН в своей ре- ци на выпуск аспирантов Красногвардейской факультета Фрунзенского университета, чтобы готовить кадры и относиться к народу

Начальник листопрокатного цеха А. И. Бобров принял появление указания вождя, он дал распоряжение мастерам и бригадам: ученикам школы Фрунзе первого года обучение в проходящих производственных цехах прекратить, допускать на работу на станы за 2 часа подрачного изъятия времени, а ученикам второго года обучения из первого подразделения до 10 часов.

Он 14 декабря вил за волю ученика школы ФЭУ Чернова,бросив с него кинзу и предохранительную сетку.

Нужно руководству цеха подать жалобу в руко-водителя в торые не выполняют указания вождя.

Ученик Ф. У

## Производственная хроника

13 декабря смена Кравцового в ме листопрокатном цехе проката № 1, 70,5 тонны болванки. Норма перевыполнена на 40 процентов.

14 декабря смена в листопрокатном цехе смена трубо прокатчика Шимелевой выполнила план на 111 процентов, перевыполнена на 91 тонну. На стане № 2 прокатано 51 тонна болванки бригады Корчакина, работавшей на этом же стане, задание перевыполнена на 84 процента и на 13 проц. взятое обязательство.

## Работа

Металлургического завода  
за 14 декабря 38 г.

## Выписка

шарп. № 1 . . .	835 тонн
шарп. № 2 . . .	121,8 тонн
мехлоскоп. . .	116,9 тонн
литсторкап. . .	85 тонн
кронлев. . .	100 тонн
одильны . . .	105,8 тонн
турбин. № 1 . . .	132,2 тонн
турбин. № 2 . . .	59,1 тонн

Отв. редактор — М. Б. ЖЕЛОВ  
Уп. пр. № 186 Т. Г. ГИМ. В.Р.